



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По факту гибели рабочего в Нефтеюганске проводится процессуальная проверка**

Вечером 10 февраля 2017 года в Нефтеюганский межрайонный следственный отдел поступило сообщение о том, что в 1 микрорайоне города Нефтеюганска, в ходе выполнения монтажных работ на крыше 5-этажного дома с высоты сорвался рабочий. От полученных травм мужчина скончался.

По данному факту организована доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил техники безопасности при проведении работ на данном участке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*11 Февраля 2017*

*Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1100557>*